



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

OKTATÁSI REKTORHELYETTES

IKT/5-2329/3/2022

Tisztelt Oktató!

A Szegedi Tudományegyetem - az energiaárak emelkedésére, az ezzel összefüggésben indult energiahatékonyságot növelő intézkedésekre, valamint az IKT/5-2329/2022. sz. rektori-kancellári együttes körlevélben foglaltakra való tekintettel - számos intézkedést vezetett be, melyek a **vizsgaidőszakot és a vizsgáztatási rendet is jelentősebb mértékben befolyásolják**. Az elmúlt évekhez képest megváltozott körülményekre figyelemmel - a könnyebb eligazodás érdekében - az alábbi tájékoztató nyújt támpontot az oktatási-vizsgáztatási kérdéseket illetően.

A Szenátus által elfogadott tanév időrendi beosztással összhangban a vizsgaidőszak kezdőnapja (2022. december 12.) és zárónapja (2023. január 28.) nem változik; ugyanakkor a vizsgaidőszak meghatározott részeire speciális időszakok, ún. igazgatási szünetek, kerültek bevezetésre. A téli bezárás vizsgáztatási szünetét kivéve a vizsgáztatás **folyamatos, de csökkentett teremkapacitás mellett zajlik**. **A téli bezárás során vizsgáztatási szünet van**. Főszabályként a vizsgaidőszakban az egyetemi épületek többsége zárva tart, míg egyes egyetemi épületek (az igazgatási szünetekben és a téli bezárás során) meghatározott rend szerint tartanak zárva.

- vizsgaidőszak 1. rész: 2022. december 12. – 2022. december 23. 44%-os, ill. 19%-os teremkapacitás
- igazgatási szünet 1. rész: 2022. december 19. – 2022. december 23. 19%-os teremkapacitás
- téli bezárás: 2022. december 24. – 2023. január 1. **vizsgáztatási szünet**
- igazgatási szünet 2. rész: 2023. január 2. – 2023. január 8. 19%-os teremkapacitás
- vizsgaidőszak 2. rész: 2023. január 2. – 2023. január 28. 44%-os, ill. 19%-os teremkapacitás
- utóvizsga-időszak: 2023. január 30. – 2023. február 4. 44%-os teremkapacitás

Betegellátási területen a tevékenység ellátása folyamatos, a közoktatási intézményekben az ágazatirányítói rendelkezések a mérvadók.

A lezárásra kerülő épületekben a munkavégzés feltételei nem biztosítottak, a jelenléti vizsgák nem kerülnek meghirdetésre. A meghatározott rendben nyitva álló, valamint a folyamatos nyitvatartású épületekben és a betegellátási épületek tantermeiben a vizsgáztatás biztosított.

A vizsgaidőszak során 552 oktatási célú terem zár be a 982-ből, ami 44%-os rendelkezésre állást jelent, az igazgatási szünetek alatt pedig további épületek zárnak be, 798 oktatási célú terem zár be a 982-ből, ami 19%-os rendelkezésre állást jelent, így a korábbi tan évektől eltérően ezekben az időszakokban várhatóan jóval kevesebb jelenléti vizsga folytatható le.

Fentiekre tekintettel - a vizsgáztatás rendjének megőrzése és a hallgatók jogos érdekeinek legteljesebb körű biztosítása érdekében - kiemelt jelentősége van a **vizsgaidőpontok és az érintett időszakban rendelkezésre álló vizsgahelyszínek gondos megválasztásának**, illetőleg a **vizsgáztatás módjának**; a téli bezárás időszakán kívül az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzata szerint kell vizsganapokat hirdetni (TVSZ 12.3. pont). A rendelkezésre álló teremkapacitások szűkített köre okán is javasolt, ahol lehetséges, a szorgalmi időszak alatti előrehozott jegyadás az alábbi módszerek egyikével:





UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

OKTATÁSI REKTORHELYETTES

- jegymegajánlás a szorgalmi időszak alatt írt beszámolók, zárthelyik alapján;
- előrehozott vizsga lebonyolítása a szorgalmi időszak utolsó heteiben.

Felhívom továbbá a figyelmet arra is, hogy azon tantárgyak esetében, ahol az alkalmazható és a tervezett vizsgáztatás megfelel a félév elején meghirdetett követelményeknek, a CooSpace-n és más felületeken a TVSZ 7. melléklete szerinti távolléti oktatási rendű vizsgáztatás folytatható.

A vizsgaidőszakban szükségessé válik a bezárásra kerülő épületekben megtartani szándékozott jelenléti vizsgák átcsoportosítása a bezárások által nem érintett épületekbe. **A Neptun tanulmányi rendszerben a teremfoglalás nyomon követhető, és a szabad termek láthatóak** (pl. a Lekérdezések/információk menü „Teremfoglaltság” listáin keresztül), melyek alapján az adott terem gazdálkodásáért felelős egységnél kezdeményezhető teremfoglalás; célszerű lehet karközi megállapodásokkal előzetesen felkészülni a termek biztosítására.

Kérem tisztelettel, hogy kiemelt figyelemmel kövessék nyomon a Neptun tanulmányi rendszerben a termek mindenkor elérhetőségét, foglaltságát, és az ott megismert lehetőségek ismeretében, illetőleg a fentebb vázolt teremfoglalási rend szerint alakítsák ki vizsgáztatási programjukat, tüzzék ki a vizsgaidőpontokat és helyszíneket.

Szeged, 2022. október 25.

Üdvözlettel!

Prof. Dr. Gellén Klára
Oktatási Rektorhelyettes

